
TENDENCIAS POLÍTICAS A 18 

MESES DE LAS ELECCIONES

Para publicar el domingo 27 de Octubre, 2024
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  Delincuencia   Corrupción   Costo de vida

  Desempleo   Abuso de las autoridades   Crisis política

  Pobreza

¿Cuál es el problema del país que, personalmente, le afecta más? (Con tarjeta) 

(%)

Otros problemas: Falta de agua potable y alcantarillado (3%), violencia de género/feminicidios (2%), educación

inadecuada (2%), desigualdad / diferencias entre ricos y pobres (1%), terrorismo/subversión (1%), falta de respeto a las

leyes (1%), informalidad (1%), narcotráfico y consumo de drogas (1%), falta de orden en el transporte/tráfico (1%)

Principales respuestas

FUENTE: Ipsos Perú



¿Por qué tipo de líder votaría para presidente de la República? 

(Con tarjeta) (%)
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  Un líder que defienda los valores familiares tradicionales y las
buenas costumbres

  Un líder que promueva el enfoque de género en la educación
y la no discriminación intercultural.

  Un líder concertador y dialogante, que busque el consenso

  Un líder que nacionalice las principales empresas del país y
promueva la redistribución del ingreso

  Un líder que promueva la economía de mercado y el
desarrollo económico

  Un líder fuerte, dispuesto a actuar con mano dura para poner
orden

Oct-24 Abr-24 Feb-23

Un líder fuerte, dispuesto a actuar 

con mano dura para poner orden

Un líder que promueva la economía de mercado y el 

desarrollo económico

Un líder que nacionalice las principales empresas 

del país y promueva la redistribución de la riqueza

Un líder concertador y dialogante, 

que busque el consenso

Un líder que defienda los valores familiares 

tradicionales y las buenas costumbres

Un líder que promueva el enfoque de género en la 

educación y la no discriminación intercultural

FUENTE: Ipsos Perú
% significativamente mayor       / menor       

con respecto a la medición anterior 



Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por el candidato de qué 

partido votaría? (Con tarjeta) (%)

Julio 2024
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Fuerza Popular

A.N.T.A.U.R.O

Acción Popular

Somos Perú

Avanza País

Perú Libre

Juntos por el Perú

Otros partidos

Blanco/viciado

No precisa

FUENTE: Ipsos Perú

Octubre 2024
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  Fuerza Popular

  Acción Popular

  A.N.T.A.U.R.O

  Somos Perú

  Perú Libre

  Alianza para el Progreso

  Partido Aprista Peruano

Otros partidos

Blanco/viciado

No precisa



Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿por quién votaría usted? 

(Con tarjeta) (%)

FUENTE: Ipsos Perú

Julio 2024 Octubre2024
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Keiko Fujimori
Antauro Humala

Hernando de Soto
Francisco Sagasti

Verónika Mendoza
César Acuña

Rafael López Aliaga
Aníbal Torres

Alfonso López Chau
Phillip Butters

Carlos Álvarez
José Luna Gálvez

Rafael Belaunde
Guido Bellido

Yonhy Lescano
Otros

Blanco/viciado
No precisa
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Keiko Fujimori

Antauro Humala

Carlos Álvarez

Francisco Sagasti

Hernando de Soto

Rafael López Aliaga

Alfonso López Chau

Verónika Mendoza

Rafael Belaunde

Phillip Butters

Otros (*)

Blanco/viciado/Ninguno

No precisa

(*) Aníbal Torres, José Luna Gálvez, Fernando Olivera, Ricardo Belmont, Alfredo Barnechea, Guido Bellido, Carlos Neuhaus,

Richard Acuña , Carla García, Jorge Nieto, Alberto Otárola, Roberto Chiabra, Álvaro Paz de la Barra, Nicanor Boluarte, Roberto

Sánchez, Marisol Pérez Tello, Wolfgang Grozo, Jonás Ataucusi, Carlos Espá, Rómulo Mucho, Luis Durand.



Ficha técnica

UNIVERSO

MUESTRA CAMPO

TÉCNICA
Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos

los niveles socioeconómicos (NSE), residentes en

Perú urbano y rural.

1211 personas entrevistadas en zonas urbanas y

rurales. Margen de error para resultados totales

de ± 2.8%.

Bus Express: Cuantitativa mediante

encuestas en tablets con técnica cara

a cara.

Se llevó a cabo el 10 y 11 de octubre

del 2024.
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